



Голос Времени

26 ИЮНЯ
СУББОТА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 50 (7125)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С замечательным праздником – Днем молодежи – поздравил юношей и девушек Ставрополья губернатор Валерий Гасенский.

Молодежь сегодня составляет четвертую часть населения Ставрополья. И мы гордимся тем, что за нашим краем уже прочно закрепился статус студенческого. Это значит, что в нем сконцентрирован огромный интеллектуальный и творческий потенциал, который поможет региону развиваться и быть успешным в будущем. Искренне убежден, что вместе у нас все получится.

Желаю всем юношам и девушкам Ставрополья здоровья, благополучия и хорошего настроения! Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы!

Поздравил с Днем молодежи России молодое поколение Ставрополья председатель Госдумы краев Виталий Коваленко. Он выразил уверенность, что огромный творческий и физический потенциал нашей молодежи станет источником нынешних и будущих преобразований, а также воплотит задуманное в созидательной деятельности, внесет достойный вклад в дело возрождения и процветания родного Ставрополья.

Мы и впредь будем прикладывать все усилия к формированию крепкой, гармоничной, образованной и здоровой смены, - сказано в поздравлении.

Виталий Андреевич пожелал юношам и девушкам здоровья, счастья, оптимизма, творческих дерзаний, свойственных молодежи, а еще удачи, благополучия, мира и добра.

С праздником, Россия молодая!



Дорогие друзья! Самые лучшие ожидания и надежды на позитивные перемены в жизни мы всегда связываем с молодежью. Ее энергия, энтузиазм, творческий подход к решению сложных проблем дают основания считать, что лучшие традиции развития Кировского района будут продолжены.

Поздравляем всех молодых людей Кировского района с Днем российской молодежи, желаем вам успехов во всех благих начинаниях, новых свершений на благо нашей малой Родины. Мы убеждены, что каждый из вас со своими идеями, знаниями, упорством и энтузиазмом сможет занять в обществе достойное место. Будьте счастливы, и пусть все ваши мечты и планы превратятся в жизнь и делают ее еще прекрасней.

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Молодежь района с праздником поздравил депутат ГД РФ ФС Александр Ищенко:

Мы искренне верим в возможности молодого поколения и понимаем, что в недалеком будущем оно займет ключевые позиции в нашем бурно развивающемся обществе.

От всей души желаем, чтобы каждый ваш день был светлым, радостным и чтобы сбылись все ваши заветные мечты и желания. Успехов вам и вечной молодости души! - говорится в поздравлении.

Против терроризма Предотвратим беду вместе

В ОВД по Кировскому району утверждены алгоритмы действий подразделений милиции при угрозе совершения террористических актов. Периодически проводятся учения личного состава. Но очень многое зависит от роли общественности по расширению профилактики и предупреждения терроризма. Соблюдение нескольких простых правил в кризисной ситуации может сохранить жизни многих людей.

Во-первых, старайтесь всегда контролировать ситуацию вокруг себя, особенно в людных местах. Обращайте внимание на забытые чемоданы и сумки. Люди часто стесняются сообщить об этом сотрудникам милиции, считая это мелочью. Но другая граница этого – равнодушие. Сообщите о такой сумке или коробке

милиционеру. При этом подозрительные вещи нельзя брать в руки, пинать, разбирать, открывать. Отойдите от них – вещь они могут взорваться!

Кроме того, детям нужно объяснить, что нельзя подбирать на улице игрушки, какими бы заманчивыми они ни были. Не берите потерянные мобильные телефоны, фонарики, радиоприемники, зажигалки. Не исключено, что это может оказаться закамуфлированное взрывное устройство.

Внимательно смотрите на окружающих вас людей, бесхозные автомобили.

Если что-то вызвало подозрение, звоните по телефонам 02, 2-02-02, 5-26-32. Вы также можете обратиться к своему участковому уполномоченному милиции.



Паспорт ветерану

Не секрет, что с получением Гражданства Российской Федерации у иностранных граждан зачастую возникают трудности. Ветерану Великой Отечественной войны Василию Федоровичу Жуковскому, прибывшему на постоянное место жительства из Грузии, взяли помочь сотрудники ОУФМС и ОВД по Кировскому району. Восемидесятилетнему старику из станции Зольской не пришлось даже выезжать в райцентр и ждать оформления документов в течение установленного полугодичного срока. Все было готово спустя два месяца с момента приезда ветерана в Кировский район.

А на днях домой к Василию Федоровичу Жуковскому приехали начальник ОУФМС РФ по Ставропольскому краю в Кировском районе Олег Овчаренко и инспектор отделения по работе с личным составом ОВД по Кировскому району Ольга Шинкина и в торжественной обстановке вручили ветерану паспорт гражданина Российской Федерации. Теперь Василий Федорович сможет не



только пенсию получать, но и пользоваться всеми льготами гражданина Российской Федерации.

Пресс-служба ОВД по Кировскому району

Облик нашего города

Нарушителей – к ответу!

В июне представители администрации района провели объезд с одной целью: посмотреть, как соблюдают кировчане правила благоустройства и санитарного состояния. Смотрели всех: предприятия, организации, индивидуальных и частных предпринимателей, простых жителей.

С лучшей стороны показали себя школы и детские сады, рядом с которыми цветут и благоухают клумбы, везде чистота и порядок. Радует глаз территория рядом с ОАО КПП «Кировский», а в частном секторе особо отметили таких собственников домовладений, как Т.Н. Дождикову (ул. Маяковского, 45), Л.В. Похому (ул. Ленинский, 71), Г.В. Васенко (ул. Продоляна, 139), Л.В. Кругову (ул. Садовая, 200): тут наведен и постоянно поддерживается порядок.

А вот в числе нарушителей правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка в городе Новопавловске можно назвать ООО «Лето», магазин «ИОН», АОЗТ «Наша марка», ООО «Пассажиравтотранс», ОАО «Хлебная база», кафе «У Самвела», предпринимате-

лей П.А. Айрапетина, А.П. Мирзояна, А.Ю. Епископосяна. Не следят за прилегающей к своим дворам территорией и частные лица: Л.Н. Козлова (ул. Продоляна, 289), Э. Петросян (ул. Продоляна, 265), А.И. Ведерников (ул. Продоляна, 162), А. Погорелов (ул. Красноармейская, 81), Н.В. Грещев (ул. Продоляна, 126 - на снимке), С.В. Козырев (ул. Продоляна, 162).

Вскоре после объезда в администрации района состоялось совещание по вопросу соблюдения правил благоустройства и борьбы с карантинной и сорной растительностью на территории района. Принято решение – предприятиям, организациям, частным и индивидуальным предпринимателям, а также собственникам домовладений в ближайшее время привести в надлежащий вид прилегающие территории.



Администрация Кировского муниципального района обращается ко всем руководителям предприятий и организаций, а также к жителям района с убедительной просьбой: принять срочные меры по наведению и поддержанию порядка на прилегающих территориях. За несоблюдение правил благоустройства и борьбы с карантинной и сорной растительностью к нарушителям будут приниматься строгие административные меры.

«Созвездие музеев» Бережно храним историю

Видм ещё не действуют выставки, не сделан ремонт и не оформлены залы. Но даже с учётом всех «не» Новопавловский филиал Ставропольского государственного историко-культурного и природно-ландшафтного музея-заповедника имени Г. Прозрителева и Г. Праве уже играет заметную роль в культурной жизни района. Хотя бы как автор и организатор «Созвездия музеев».

Впервые «созвездие» собиралось в прошлом году. Тогда всё проходило в режиме видеоконференции. Вначале организационный комитет и съёмочная группа объехали все музеи района, объединив их в одном видеопленке, а затем объединив ещё раз, уже на премьере этого фильма.

В этом году «Созвездие» прошло как районный фестиваль, посвящённый Международному дню музеев. Прошел фестиваль на площади перед Дворцом культуры имени С. М. Романько, превратив саму площадь на это время в музей под открытым небом.

Прежде всего каждый из десяти участников подготовил вы-

ставку, где представил рекламные стенды и предметы из своих фондов, а также презентацию музейной деятельности. И тем, и другим музейщики в очередной раз доказали: музеи живут и развиваются потому, что есть люди, которые любят свою такую редкую, необычную, необходимую, кропотливую работу. Об этом говорила, приветствуя участников, заведующая Новопавловским музеем Рита Гринько.

Поздравили участников и учредители фестиваля – глава администрации района Владимир Лукинов и глава администрации города, атаман Павловского отдела Терского казачьего войска Владимир Кузнецов. Оба говорили о том, что нет будущего без прошлого; оба, как и положено учредителям, дарили подарки – факс и студия для музея. Дарили и другие: предприниматель Сергей Тищенко – оргтехнику и сертификат на её обслуживание; глава фермерского хозяйства Вячеслав Скорик – современный цифровой фотоаппарат.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ «Созвездие музеев»

Бережно храним историю

(Начало на 1-й стр.)

Каждый музей предстал по-своему. Зольский школьный музей, руководит которым Анатолий Кондратьев, сделал акцент на земляках-станичниках, участниках Великой Отечественной. Очень интересной была выставка, подготовленная Марьинскими станичниками (Александр Ярошенко) и школьным музеем. У них же получилась одна из лучших презентаций, и с песнями, и со стихами известного своего земляка, члена Союза писателей СССР Валентина Марьинского. Представляли музей школы руководитель отделения клуба «Отечество» Елена Котлярова, руководитель самого клуба и музея Надежда Совершинова, руководитель поисковой группы Наталья Дорошенко.

Впрочем, трудно кого-то выделить. Руководитель кружка «Страницы истории» – в них наша сила! Елена Каранич и её юные помощники рассказали обо всех трёх залах – историческом, боевой и трудовой славы – Советского музея, поделились знанием казачьих премудростей. Старопавловцы



Казачата из Советской.

разыграли целую сценку, представив, как могли появиться на свет известные старинные станичные фамилии. Страницы прошлого родного села, начиная с 1883 года, пролистали орловчане. Горнозаводской музей приехал не только с выставкой, но и хлебом-солью, а зажигательная деэнка в исполнении молодых артистов, которой

музей завершил свою презентацию, собрала множество зрителей. Представили себя музеи Комсомольской школы и гимназии.

Неудивительно, что здесь, где живут потомки основателей Азово-Моздокской оборонительной линии, не раз «всплывала» казачья тема. Казачата клуба «Сокол» Новопаоловского городского казачьего общества возложили цветы к памятнику основателям станицы; Павловский отдел особо отметил почётными грамотами Марьинский станичный, Старопавловский, Зольский и Новопаоловский историко-краеведческий музеи. Кстати, последний был представлен казачьим обрядом выкупа невесты, великолепно разыгранным артистами народного ансамбля «Казачка» и детского образцового ансамбля «Станичники». Здесь было всё: и торг сватов, и свадебные шипки, и положенный поделуль, и обсыпание молодых. Жаль, не все зрители выдержали жаркую погоду и досмотрели до конца!

В завершение руководителям всех музеев вручили дипломы участников фестиваля.

(Соб. инф.)



Вот такую выставку представили марьинцы.

◆ Суд идет

Вердикт таков:
14 лет

Что приводит человека к преступлению? Да ещё особо тяжкому... Что привело к нему жителя города Новопаоловска Ивана Яковлева? Молодой, всего 27 лет. И получить в таком возрасте 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима! К сожалению, было за что.

Бывший старший сержант милиции, в милицеских рядах он себя не нашёл. Прослужив в общей сложности четыре года, сначала в отделе вневедомственной охраны, потом в медицинском вытрезвителе, уволился по собственному желанию. Из характеристики РОВД: «На критику реагировал болезненно, авторитетом в коллективе не пользовался».

Своей семьёй тоже не обзавёлся, жил с отцом. Словом, жизнь не ладилась. Да ещё спиртным начал увлекаться, что и стало последним шагом на пути к преступлению.

Ноябрьским днём прошлого года, не зная, чем заняться, зато, естественно, выпив, Иван пришёл в общежитие на улице Лесной. Попытался приставать к девушкам. Но, поскольку взрослые на него не реагировали, перенёс свой интерес на 12-летнего подростка. Представившись работником милиции, якобы с целью допроса, заманил девочку в пустое помещение и, пользуясь её беспомощностью, совершил сексуальные насилие. Однако был задержан жильцами общежития и передан милиции, а затем арестован и предан суду.

Приговор Яковлева обжаловал в краевом суде, но безуспешно.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Загадочная мужская логика

Должность дознавателя в Кировском районном отделе судебных приставов появилась около года назад. Причиной стала передача полномочий по расследованию целого ряда статей Уголовного кодекса. Среди них злостное уклонение от уплаты кредиторской задолженности, растрата, неисполнение решения суда или неуважение к суду, а также воспрепятствование осуществлению правосудия и производству предварительного расследования.

Однако самой «популярной» стала статья 157 – злостное уклонение от выплаты алиментов. В минувшем году по ней было возбуждено 21 уголовное дело, за пять месяцев этого года – восемь дел. Не содержат паны своих детей, возможно, считая, что если жена – бывшая, семья – бывшая, то и ребёнок тоже – «бывший»... Не желают, не могут, не считают нужным.

При этом признать официально, что от ребёнка отказались, не хотят. Хотя на таких условиях некоторые женщины согласны исполнительный лист по алиментным обязательствам забрать. Ну что тут скажешь: загадочная мужская логика...

У многих прямо-таки тотальный «пофигизм» ко всему. Впрочем, нет, есть исключения: разбуди среди ночи и спроси, сколько бутылка водки стоит, – скажут. А сколько платить по алиментным обязательствам... А чё эт такое?!

Гражданин Н. задолжал трём своим детям без малого 800 тысяч рублей. Когда я услышала эту сумму, у меня глаза округлились: да сколько же он получает и где

работает?! Оказалось – нигде. Безработный бомж. А поскольку собственных доходов у него нет, но ставить об этом в известность суд или пристава-исполнителя он не собирается, алименты рассчитываются со среднероссийской заработной платы, а она в последнее время превышает 23 тысячи. Вот за семь с лишним лет и «накапало». В декабре прошлого года Н. осудили. Получил он максимальский возможное наказание – восемь месяцев исправительных работ. Только что получает от этого его дети? Двое к сегодняшнему времени уже успели вырасти, так и не дождавшись папочкиных алиментов...

Вот и выходит: закон у нас хоть и не снимает ответственности с незнающих, но пишется всё-таки в расчёт на сознательных. Или богатых.

Взять хоть Семейный кодекс. В нём русским по белому сказано: человек, платящий алименты, при перемене места жительства или работы, появлении дополнительного дохода должен сообщить об этом в трёхдневный срок. Шас, разбежались! Вот по району и за его пределами – это да, разбегаются. И приставам-исполнителям приходится их вылавливать: надевать резиновые сапоги выше колен и бродить по дальним непроезжим кошарам, устраивать ночные засады... А за неуведомление, между прочим, административная ответственность предусмотрена. Да вот незадача – наложить её не на кого. Разве что на должностное лицо – бухгалтера, если алиментщик хоть где-то официально числится. Причём если штраф на самого алиментщика колеблется в

пределах одной-двух с половиной тысяч рублей, то в отношении должностного лица планка повышается, стартует уже с отметки в десять тысяч. По словам дознавателя Романа Степанова, такие прецеденты в практике Кировского районного отдела судебных приставов имеются. Приводит он и другие цифры: с начала этого года приставами составлено 52 административных протокола, свыше 20 из них – на нерадивых алиментщиков и «покрывающих» их должностных лиц.

– Неуплата считается злостной, если срок её достигает четырёх месяцев и больше. Человека уже можно привлечь к уголовной ответственности. При этом размер задолженности значения не имеет, – поясняет Р. Степанов.

В роли злостного неплательщика стереотипно обычно рисует нам мужчину, отца. Но на скамью подсудимых за неуплату алиментов всё чаще садятся и женщины. Так, гражданку Л. лишили родительских прав в отношении двух детей. Дети попали в детский дом, но обязанности платить алименты с Л. никто не снимал. Она сделала это сама. За подобное «самовольство» суд приговорил её к исправительным работам – их Л. также проигнорировала. В результате наказание было изменено, женщина получила два месяца лишения свободы. В мае она освободилась, но алименты по-прежнему не платит. Значит, в ближайшем будущем снова предстанет перед судом.

На 25-летнюю М., лишённую прав в отношении трёхлетнего сына, подала на алименты её мать, ставшая опекуном ребёнка. Через

знает дезинфицирующих средств, в достаточном количестве средства личной защиты для персонала. В целом такая готовность оценена как удовлетворительная. Но ложка дёгтя тоже имеется. И не одна.

На протяжении ряда лет не решён вопрос о проведении капитального ремонта инфекционного отделения и укомплектования в нём палаты интенсивной терапии для лечения больных особо опасными инфекциями (к ним относится и КГЛ). Акарицидные обработки животных проводятся без купонных ям: их просто нет. Ни в одном населённом пункте. А опрыскивать животное из пульверизатора или купать в специальном растворе – две большие разницы. Наконец, каждый год очень трудно решается вопрос о проведении акарицидных обработок пастбищ и зон отдыха. В бюджетах муниципальных образований средства на это, как правило, не закладываются и выделяются уже «в пожарном порядке».

Зато территории летних оздоровительных лагерей перед началом каждого потока обрабатываются и укомплектовываются репеллентами обязательно. Проводится и профилактика с детьми. Результат – ни одного укуса на протяжении ряда лет.

В решении районной санитарно-противоэпидемиологической комиссии предусмотрено устранить практически все недостатки. Так, главам поселений рекомендовано организовать смену пастбищ с последующей их обработкой, культивацией и боронованием; создать бригады по уничтожению грачей и ворон и обработку местности под колониями птиц; принять меры по снижению числа бешеных животных и так далее.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Осторожно: КГЛ!

Кого лихорадит?

Крымская геморрагическая лихорадка не даёт Ставрополью спокойно жить вот уже десять лет. Она унесла 17 жизней. Всего за это время – официально – переболели 412 человек в 23 районах края. Это 94 процента всех укушенных. Как видим, риск очень велик.

Наибольшую опасность КГЛ представляет для занимающихся сельским хозяйством: более половины заразились при уходе за животными. На втором месте любители отдохнуть на природе: свыше сорока процентов.

Тёплые зимы вот уже несколько лет благоприятствуют клещам, способствуя увеличению их численности. Только за прошлый год число «покусанных» составило почти 12 тысяч человек. Ещё тревожнее то, что показатель наличия возбудителя лихорадки в клещах тоже увеличился. И, весьма вероятно, продолжит расти.

В Кировском районе в прошлом году за медицинской помощью обратились 218 укушенных. К счастью, лихорадкой не заболел никто. Хотя с профилактической целью (для проверки и наблюдения) 11 человек были госпитализированы. Начался «лихорадочный» сезон и в этом году. Как только температура поднялась до десяти градусов и выше, клещи повывазили на свет божий и принялись за своё чёрное дело. Уже к середине апреля было зарегистрировано девять обращений, один человек (житель станицы Марьинской) даже успел полежать в инфекционном отделении всё с той же профилактической целью. Пронесло.

Пока бог нас милует. Но если Крымская доберётся и до нас? Насколько мы готовы её встретить? На сегодня районная больница обеспечена противовирусными препаратами для лечения нескольких больных. Есть трёхмесячный

◆ Сообщает пресс-служба губернатора Ставропольского края

Расширять рынки сбыта зерна

В Правительстве края говорили о ходе подготовки к уборочной кампании и пожароопасному периоду. В совещании, которое прошло под председательством губернатора Валерия ГАЕВСКОГО, приняли участие руководители всех заинтересованных министерств и ведомств региона. В режиме видеоконференции на связь с краевым центром вышли и муниципальные районы Ставрополя.

Одной из главных тем обсуждения стала ситуация в Петровском районе, где сразу в три населенных пункта – город Светлоград, села Шведино и Николаина Балка – пришла «большая вода». Сильный дождь, сопровождавшийся шквалистым ветром, спровоцировал прорыв дамб и разлил водосемов, затопил дома, повалил деревья, нанес большой урон сельхозугодиям и подсобным хозяйствам местных жителей. Только в Шведино пришлось эвакуировать больше 200 человек. Сейчас идет расчистка территории, работает коммунальная техника, подсчитывается размер ущерба. Глава края Валерий Гаевский, ознакомившись с оперативными сводками, выразил готовность оказать всю необходимую помощь местным властям в ликвидации последствий стихии.

Обращаясь к вопросам повестки совещания, губернатор подчеркнул, что, несмотря на объективные сложности, которые подталкивали к сокращению объемов финансирования отрасли, краевому АПК сохранен прежний уровень бюджетной помощи. В целом на поддержку сельхозпроизводства в этом году предусмотрено немалые средства – около 4 млрд. рублей.

Помимо этого предприняты конкретные шаги в части льготного обеспечения ГСМ, создания условий трудового соперничества,

комплексного использования имеющейся сельхозтехники и по другим условиям труда.

– Тот объем ресурсов и внимания, который получен отраслью в текущем году, я думаю, говорит сам за себя. Нам сегодня не стыдно смотреть в глаза аграриям, – отметил Валерий Гаевский.

Всего краю в эту кампанию предстоит убрать 2 млн. гектаров зерновых и зернобобовых, для чего подготовлено порядка 5600 комбайнов. С учетом привлеченной техники нагрузка на одну единицу составит в среднем 158,5 гектара.

Что касается одной из основных проблем зернового рынка – реализации, то здесь, по мнению главы региона, производителям необходимо делать адекватные выводы из прошлогодней ситуации и искать своего покупателя, не надеясь на госзакупки. Кроме того, важно расширить внутреннее потребление, наращивать производство продукции с большей добавочной стоимостью – как в сфере переработки, так и в животноводстве.

Болевой точкой отрасли остаются и заготовка кормов, из-за низких показателей которой в холодное время года происходит падеж скота.

По еще одной «горячей» теме повестки – наступлению пожароопасного сезона – также необходим жесткий контроль, акцентировал внимание собравшихся губернатор. К примеру, в прошлом году только по официальной статистике на 13 пожарах огнем было уничтожено почти тысяча гектаров полей. Вырастить, чтобы потом отдать огню, – это преступление, обязанность своего положения Валерий Гаевский.

О ходе подготовки к уборке урожая участникам совещания рассказал министр сельского хозяйства края Александр Мана-

ков. Он доложил о полной обеспеченности аграриев удобрениями и инсектицидами для борьбы с вредителями. В снабжении полевых работ горюче-смазочными материалами по приемлемым ценам большую помощь оказало Правительство страны, принявшее решение об установлении 10-процентной скидки к оптовой стоимости топлива для сельхозпредприятий.

Во всех районах практически завершена работа по подготовке уборочной техники. Для сокращения сроков проведения жатвы и нагрузки на собственные комбайны хозяйства всех форм собственности намерены привлечь 1115 единиц зерноуборочных машин из коммерческих структур и других регионов России. В связи с этим глава министерства сориентировал селян на необходимость ставить перед собой задачу завершить уборку в оптимальные сроки – до 10-12 рабочих дней. И это не мнимая экономия. «Если будем затягивать, потеряем зерно, а это недопустимо», – сказал Александр Манаков.

Сложностей с сохранностью нового урожая в крае не будет, заверил министр. Общий объем мощностей элеваторов в регионе составляет 2358 тысяч тонн. Складские емкости сельхозорганизаций края позволяют разместить более 7,4 млн. тонн.

Директор Ставропольского филиала ФГУ «Федеральный центр оценки безопасности и качества зерна и продуктов его переработки» Алексей Галкин остановился на проблемах, с которыми сталкиваются зернопроизводители при экспортных отгрузках. Доля ставропольской пшеницы в российском экспортном пироге сегодня составляет порядка 20 процентов. Однако из-за несоответствия российских стандартов с требованиями некоторых стран-импортеров,

а также влияния конкурентов этот уровень постепенно падает. Чтобы не допустить потери мощного рынка сбыта, аграриям был дан ряд организационных советов и рекомендаций по сохранению высоких качественных показателей местного хлеба.

О принятых мерах по сохранению зерна в период уборки урожая сообщил заместитель начальника ГУВД края по экономической безопасности Валерий Суворов.

Рекомендации в сфере обеспечения безопасности автотранспорта и сельхозтехники производителям дал начальник Управления ГИБДД ГУВД по краю Борис Булгаков.

О готовности сил и средств к ликвидации возможных лесных пожаров собравшимся доложил начальник Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю Игорь Одер.

Про меры воздействия на нарушителей и подготовку к пожароопасному периоду министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды рассказал его руководитель Анатолий Батурич.

Далее в режиме видеоконференции были заслушаны отчеты глав администраций Новоселицкого, Красногвардейского, Апанасенковского и Петровского районов. Всем были даны поручения по решению возникающих в преддверии старта уборочной кампании проблем.

Завершая работу совещания, губернатор Валерий Гаевский еще раз акцентировал внимание на необходимости расширить рынки сбыта ставропольского зерна, для чего формировать «сильные» в плане качества экспортные партии. Руководители предприятий, включая свои менеджерские способности, должны работать с рынком, тогда и будет результат, заключил глава края.

Денежная компенсация

Федеральным законом от 30.04.2010 г. № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок» внесены изменения в целый ряд нормативных актов, касающихся вытекающей компенсации.

Так, установлено, что нарушением права на судопроизводство в разумный срок является, в частности, превышение трехлетней продолжительности гражданского процесса в суде или арбитражном суде и превышение четырехлетней продолжительности производства по уголовному делу (при условии, что подозреваемые или обвиняемые установлены), вне зависимости от наличия либо отсутствия вины суда, органов уголовного преследования или органов, на которые возложены обязанности по исполнению судебных актов.

Размер компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок определяется судом, как установлено законом, «исходя из требований заявителя, обстоятельств дела, по которому было допущено нарушение, продолжительности нарушения и значимости его последствий для заявителя, а также с учетом принципов разумности, справедливости и практики Европейского Суда по правам человека».

Обратиться с заявлением о предоставлении компенсации в вышеуказанный суд могут участники судопроизводства, а в предусмотренных федеральным законом случаях и другие заинтересованные лица при нарушении их права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта, предусматривающего обращение за средствами бюджетов бюджетной системы РФ.

Владимир ХУДОЛЕЕВ, помощник прокурора.

Сделать Родину сильнее, крепче и богаче

36-й краевой финал юнармейской игры «Зарница» состоялся в селе Цветном Кочубеевского района Ставрополья. В нем приняли участие 36 команд – победителей районных и городских этапов игры. Общее количество финалистов составило около 500 человек. В этом году финал «Зарницы» был посвящен 65-летию Великой Победы.

Финалистов-юнармейцев приветствовал губернатор Валерий Гаевский. Такая игра, как «Зарница», по его словам, дело серьезное, государственное.

– Никакой глухой стены между молодостью и взрослой жизнью нет. Сегодня вы, совсем юные мальчишки и девочки, шагаете в юнармейском строю. А уже завтра жизнь может поставить перед вами самые сложные и жесткие задачи, – напутствовал команды юнармейцев В. Гаевский.

– Наше с вами общее дело – сделать Родину сильнее, крепче, благополучнее, – сказал губернатор, выразив уверенность, что тот, кто в юности прошел школу «Зарницы», в этом преуспеет.

Глава края подчеркнул, что нынешняя красная «Зарница» отменилась немалым количеством событий, произошедших впервые. В частности, у игры новый главнокомандующий – ветеран афганской кампании, бывший красной военной комиссар Валентин Марьян. Впервые подразделения юнармейцев



руководили кадровые военные. Также в первый раз один из этапов соревнований состоялся в новом бассейне, что в селе Кочубеевском. Он был введен в эксплуатацию в конце прошлого года. Строительство этого объекта обошлось примерно в 40 миллионов рублей, основную часть из которых выделил краевой бюджет. На оборудование бассейна было направлено около 15 миллионов рублей из федеральных источников.

В завершение церемонии Валерий Гаевский вручил награды отличившимся командам. В победителях юнармейцы Кочубеевского района, занявшие первое место, команда из Буденновского района на втором месте, на тре-

тьем – команда Промышленного района г. Ставрополя. Лучшим командиром признан Александр Шмыгалев – воспитанник детской школы имени генерала Ермолова из краевого центра.

Примечательно, что с годами ставропольская «Зарница» не угасает и становится всё ярче. Ставрополье же – один из немногих регионов страны, где за долгие годы традиция проведения игры не только сохранилась, но и впитала в себя требования времени.

После церемонии закрытия «Зарницы» губернатор посетил ряд сельскохозяйственных предприятий, проинспектировал ведущиеся на полях уборочные работы.

Избран новый старый омбудсмен

39 голосами против 2-х сегодня на очередном заседании Государственной Думы края депутаты поддержали кандидатуру Селюкова Алексея Ивановича на должность Уполномоченного по правам человека в крае, которую на рассмотрение парламентариев внес глава Ставрополья.

Алексей Селюков – человек уважаемый и известный далеко за пределами края, юрист с многолетним стажем. Должность Уполномоченного по правам человека он занимал последние восемь лет, и срок его полномочий истекал в июле текущего года. Согласно краевому законодательству, нового претендента на пост омбудсмена в Думу должен был представить губернатор. Решив не замыкать принятие решения в коридорах власти, Валерий Гаевский обратился с этим вопросом к ставропольцам. Почтой и по каналам Интернет-сети (через форум «гостевой книги» и Интернет-приемную на официальном web-ресурсе главы региона) по этой теме высказали свое мнение сотни ставропольцев. Было предложено больше 40 кандидатур. Их рассмотрела специальная рабочая группа из состава общественно-политического совета при губернаторе края. В итоге с учетом мнения большинства было принято решение о внесении на рассмотрение ГДСК кандидатуры действующего Уполномоченного. А сегодня Дума края это решение поддержала.

Поблагодарив за оказанное доверие и приняв присягу, Алексей Селюков заверил депутатский

корпус, что будет и в дальнейшем делать все от него зависящее для эффективной защиты законных интересов граждан. По мнению омбудсмена, развернувшаяся в последние месяцы широкая общественная дискуссия по поводу кандидатур на пост главного правозащитника только обогатила краевую политическую культуру, укрепила авторитет Уполномоченного.

Постановление об избрании Алексея Селюкова вступит в силу 7 июля.

Губернатор Валерий Гаевский поздравил Уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае Алексея Селюкова с избранием на третий срок.

«Это достойная оценка всей предшествующей деятельности Алексея Ивановича Селюкова как юриста и правозащитника и определенный новый аванс доверия ставропольцев краевому омбудсмену. Считаю принципиально важным, что решение о продлении его полномочий в этом качестве принято в ходе публичного обсуждения и практически единодушно. Я благодарен всем, кто проявил неравнодушие в решении этого общественно значимого вопроса. Это, вне всякого сомнения, пробудило гражданскую активность населения края, позволило и мне как губернатору, и краевой Думе сделать выверенный шаг. Надеюсь, Алексей Иванович Селюков оправдает оказанное доверие и ожидания земляков. Пожелаем ему в этом успех», – отметил губернатор.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

На высоком уровне

Под председательством Виталия КОВАЛЕНКО состоялось очередное, сорок первое заседание Государственной Думы Ставропольского края.

В его работе приняли участие губернатор края Валерий Гаевский, заместитель председателя Государственной Думы Российской Федерации Надежда Герасимова, депутат Госдумы России Николай Расторгуев, члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители муниципальных образований.

Депутаты рассмотрели законопроект об исполнении бюджета Ставрополья за 2009 год. Основные показатели документа говорят о том, что в непростых экономических условиях удалось обеспечить в полном объеме финансирование приоритетных направлений расходов бюджета. Это позволило сохранить в крае социальную стабильность и минимизировать негативные последствия кризиса.

В документе также было отмечено, что одним из важных направлений деятельности исполнительной власти было выполнение плана по налогам и неналоговым поступлениям в бюджет с целью увеличения доходной части краевой казны.

Депутаты проголосовали за принятие закона «Об исполнении бюджета Ставропольского края за 2009 год». Вместе с тем парламентарии отметили, что всем ветвям власти необходимо продолжать работу в напряженном режиме, успокаиваться пока рано, ведь в нынешнем году последствия экономического кризиса ощущаются не менее остро.

Еще одним вопросом, рассмотренным в ходе заседания, стали изменения административных санкций за незаконную стихийную торговлю. На неоднократно замеченных в этих нарушениях граждан будет налагаться максимально возможный сегодня штраф – 2000 рублей. При обсуждении законопроекта депутаты высказали мнение о том, что для борьбы с подобным явлением руководителям муниципальных образований необходимо эффективнее работать в рамках существующего законодательства, а также уделить внимание вопросу создания оборудованных мест для торговли.

Утвержден Думой и закон, предусматривающий преобразование городского округа города Буденновска в автономное городское поселение и включение его в состав муниципального образования Буденновский район. Напомним,

что ранее этот вопрос был вынесен на референдум жителей города и района, большинство из которых поддержало данные изменения.

Депутаты установили и новые профилактические меры в сфере защиты прав и законных интересов детей. Теперь в точках, торгующих товарами сексуального характера, исключительно алкогольной продукцией – пивных, рюмочных, барах и т. д. – должна обязательно быть размещена информация о том, что в них нельзя находиться несовершеннолетним.

Подобные предупреждения необходимы и в различных развлекательных заведениях, интернет-клубах, магазинах и кафе, где законом предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготовленных на его основе, и куда запрещен доступ детей до 16 лет с 22 часов (с 23 в летнее время) до 6 часов без сопровождения родителей. Для нарушителей закона устанавливается штраф от пятисот до двух тысяч пятисот рублей.

Одобрение парламентариев получил законопроект, направленный на решение вопросов энергосбережения на территории Ставропольского края. Он устанавливает основные направления государственного регулирования в области энергосбережения и определяет источники финансирования этого важного направления.

На заседании было решено поддержать предложение парламентариев Кабардино-Балкарской Республики об образовании Северо-Кавказской Парламентской Ассоциации и вступлении в нее Государственной Думы Ставропольского края.

Одним из основных вопросов заседания стало назначение на должность Уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае. Путем тайного голосования депутаты выявили самого достойного претендента. Им стал Алексей Селюков, работавший краевым омбудсменом на протяжении последних восьми лет. Парламентарии отметили, что большой опыт и авторитет Алексея Ивановича, его активная деятельность по защите прав и интересов граждан позволяют ему и впредь возглавлять краевой институт Уполномоченного по правам человека.

В общении со ставропольскими коллегами вице-спикер

Госдумы России Надежда Герасимова отметила высокий уровень организации заседания краевого парламента и профессиональный подход законодателей к обсуждаемым вопросам. По ее словам, системная работа над принятием законопроектов гораздо важнее «шоу», которое можно иногда наблюдать в федеральной Думе. Ведь основная депутатская работа идет не под прицелом телекамер на пленарном заседании, а на многочисленных заседаниях профильных комитетов и рабочих групп.

Депутаты задали Надежде Герасимовой множество вопросов. В частности, Айдын Ширинов выразил тревогу по поводу цен на зерно, из-за которых страдают ставропольские аграрии, и попросил вице-спикера ГД РФ отстоять интересы края на федеральном уровне. Особенно важно урегулировать вопрос с тарифами на железнодорожные перевозки, которые сегодня сопоставимы со стоимостью самого груза.

Борис Оболенец затронул тему индексации социальных выплат и реконструкции ставропольских аэропортов. Евгений Бражников выразил озабоченность реализацией федерального закона 83-ФЗ, касающегося правового положения государственных и муниципальных учреждений. Виктор Писаренко высказался за поддержку предложения белорусского президента об обмене газа на комбайны, которые очень пригодились бы ставропольским хлеборобам.

Александр Сысов поблагодарил Надежду Герасимову за поддержку законодательной инициативы депутатов Госдумы края по устраниению пробелов в федеральном законодательстве, препятствующих получению государственного сертификата на материнский капитал родителям, потерявшим ребенка на первой неделе жизни. Александр Сысов попросил также помощи по урегулированию спорных вопросов по техническому регламенту и ГОСТу на минеральную воду. А Михаил Кузьмин просто высказал слова благодарности Надежде Герасимовой за внимание к краю и его законодательной власти и пожелал, чтобы такие встречи с депутатами стали регулярными.

Надежда Герасимова ответила на все вопросы ставропольских коллег. Некоторые из тем, требующие серьезной проработки, она пообещала поднять в ближайшее время на соответствующих совещаниях и встречах на самом высоком уровне.

Добрые начинания надо продолжать

Итоги работы второго созыва молодых парламентариев Ставрополья подведены на заседании Общественной молодежной палаты при Государственной Думе Ставропольского края.

В мероприятии принял участие первый вице-спикер краевого парламента Сергей Сушков. Открывая заседание, он поблагодарил ребят за активное участие в законодательном процессе:

– Многие ваши начинания нашли отражение в краевых законах и принесут пользу нашему краю не только сегодня, но и в будущем. Особенно важно, что каждый из вас личным примером показал – будучи даже очень молодым человеком, можно принимать участие в решении серьезных проблем и реализации самых смелых замыслов.

Председатель комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и связям с общественностью Елена Бондаренко подчеркнула, что второй созыв Общественной молодежной палаты работал очень эффективно и заслуживает самых высоких оценок:

– Благодаря вашим общим усилиям в городах и районах края созданы и действуют 17 молодежных палат. Все они активно работают, и сегодня это единственная региональная сеть молодежных парламентов в Северо-Кавказском федеральном округе. Хочу отметить и то, что вами разработаны актуальные законодательные инициативы, которые интересны депутатскому корпусу Ставрополья, а также были отмечены на федеральном уровне. Многие из них подробно изучаются для применения в других регионах. Искренне надеюсь, что следующий созыв, в составе которого мы будем рады видеть и всех вас, будет работать так же эффективно.

Глава Совета старейшин при председателе ГДСК Алексей Гонченко и заместитель председателя комитета ГДСК по физической культуре, спорту и делам молодежи Александр Ширяев поблагодарили ребят за высокую ответственность, которую они проявили в своей работе, и за достойный вклад в празднование 65-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Председатель комиссии Общественной молодежной палаты при Государственной Думе Ставропольского края по связям с муниципальными образованиями и развитию молодежного парламентаризма Сергей Чернышов рассказал о результатах работы созыва. Он особенно подчеркнул, что деятельность палаты строилась по трем основным направлениям – законодательство, развитие молодежного парламентаризма в Ставропольском крае и социальная политика.

При активном участии и содействии молодых политиков реализуются многие важные краевые законы. Так, ребята приложили немало усилий для популяризации и разъяснения

норм закона Ставропольского края «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних», известного общественности как закон «о комендантском часе». По инициативе Общественной молодежной палаты при Государственной Думе Ставропольского края подготовлен спектакль, который призван разъяснить школьникам нормы документа. Постановка была подготовлена силами молодежного театра школы «Образ», актеры которого с удовольствием откликнулись на предложение молодых парламентариев вдохнуть творчества в реализацию закона. Мини-спектакль был показан учащимся городских и сельских школ Ставропольского края.

Также молодые парламентарии вместе с сотрудниками правоохранительных органов провели несколько рейдов по выявлению фактов продаж алкогольной и табачной продукции. Они состоялись в Ленинском и Октябрьском районах краевого центра. Подобные мероприятия проводятся и в других муниципалитетах.

Молодые политики создали ставропольское региональное представительство Ассоциации молодежных парламентов России и сотрудничают с коллегами из других регионов, в том числе благодаря единому Интернет-порталу молодежных парламентов <http://newparlament.ru>.

В большинстве муниципалитетов палаты занимают активную позицию и принимают участие в реализации молодежной политики. Хорошо построена работа молодежных палат в городах Невинномысск, Ессентуках, Железноводске, Красногвардейском, Предгорном и Советском районах.

15-18 июня прошел межрегиональный форум молодежных парламентариев ЮФО и СКФО в республике Адыгея. Члены Общественной молодежной палаты при ГДСК представляли там Ставрополье. Здесь было принято решение о формировании организационного комитета для подготовки программы по направлению «Молодежный парламентаризм» в рамках Всероссийского молодежного лагеря «Кавказ-2020».

Также подробно остановились на подведении итогов различных социальных акций и спортивных мероприятий, организованных для юных жителей края. Они вызвали огромный интерес, и молодые парламентарии выразили большую надежду, что такая практическая работа, имеющая важное значение для воспитания молодежи, будет продолжена в будущем.

Кстати, молодые люди, которые живут в Ставропольском крае и хотят проявить себя, участвуя в работе краевого молодежного парламента, до 1 июля могут подать документы для участия в конкурсе по формированию следующего (третьего) созыва Общественной молодежной палаты при Государственной думе Ставропольского края.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ я, Шалыгина Нина Григорьевна, выделю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: СХП «Нива России», Ставропольский край, Кировский район, площадью 56301 кв.м. Предполагаемое место выделяемого земельного участка – примерно в 7,423 км по направлению на северо-восток от ориентира: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 53, кадастровый номер 26:35:050602:51.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направлять по адресу: СК, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Чернышевского, 1, Шалыгиной Н.Г., или в Кировский ОФРС кадастра и картографии СК по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

(№162)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс, что 2 августа 2010 года в 17.00 в здании администрации ст. Зольской по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2 состоятся публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:010511:81 из категории земель населенных пунктов общей площадью 1690 м кв., расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Лесная, 154 «А» с вида разрешенного использования - для эксплуатации конторы - на вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства.

Обращения с предложениями принимаются в кабинете заместителя главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2 с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. Приглашаются все желающие и заинтересованные жители ст. Зольской и пос. Прогресс, контактный телефон (8-87938) 33-5-52.

(№163)

Утерянный диплом, выданный Ставропольским сельскохозяйственным институтом в 1985 году на имя Гринько Тамары Александровны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

(№164)

◆ Знаете ли вы? Дети продлевают жизнь

Подчас родители опасаются проблем, которые принесет им рождение нового члена семьи. Чаще всего упоминаются бессонные ночи. Норвежские ученые успокаивают будущих родителей: рождение ребенка продлит им жизнь.

Исследователи сообщают, что у бездетных женщин чаще возникают некоторые виды рака, чем у тех, у кого есть дети. Эксперты назвали следующие цифры: риск умереть у бездетной женщины на 50% выше, чем у имеющих двоих детей, а у бездетного мужчины на 35% выше.

По словам врачей, причина кроется и в социальных факторах. Родители несовершеннолетних детей реже идут на риск, в отличие от бездетных. Кроме того, они стараются придерживаться здорового образа жизни.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 28 июня по 4 июля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 28

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 0.30
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Участок»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.00 Футбол. ЧМ. 1/8 финала. В перерыве - Новости
20.00 «Жди меня»
21.00 Время
21.30 Т/с «Ермоловы»

22.30 Т/с «Московская сага»
23.30 «Познер»
0.50 Т/с «Калифорния»
Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15 Вести край
9.05 «Судьба поэта. Лебедев-Кумач»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.30 Вести
11.50 Т/с «Богатая и любимая»
12.45 Т/с «Райские яблочки»
13.40 Дежурная часть
14.50 Т/с «Тайны следствия»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.35 Т/с «Дворик»

18.05 Т/с «Ефросинья»
19.00 Т/с «Слово женщине»
20.20 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Т/с «Правда скрывает ложь»
22.25 Футбол. ЧМ. 1/8 финала
0.50 «Сожженные крылья. Предать конструктора»
Россия К
7.00 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30 Х/ф «День рождения 11.50 «Взрывающий. Вадим Сидур»
12.35 Линия жизни
13.25 Легенды Царского села
13.55 Спектакль «Посвящение в любовь»
15.10, 16.55, 17.50, 18.45, 19.50 Д/фильмы

15.30 Все о собаках
15.40 Х/ф «Приключения Калле-сыщика»
16.45 Мультфильм
17.20 Плоды просвещения
18.00 И. Брамс. Симфония №4
19.00 Кто мы?
20.45 Острова
21.30 Х/ф «Лилии»
22.30 «Тем временем»
23.50 Х/ф «Последнее путешествие Марии»
НТВ
6.00 Т/с «Рублевка. Live»
7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
8.30 «Кулинарный поединок»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.20 «Средний класс»
11.00 Т/с «Агент национальной безопасности»
12.00 Суд присяжных

13.30 Т/с «Адвокат»
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.30 Т/с «Русский дубль»
21.30 Т/с «Глухарь»
23.30 Честный понедельник
0.20 Т/с «Таксист»
ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Не было печали»
9.45 Х/ф «Первый троллейбус»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События
11.45 «Постскриптум»
12.55 «Детективные истории»
13.25 «В центре событий»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.20 Петровка, 38
15.30 Т/с «Одно дело на двоих»
16.30 Д/ф «Александра Кол-

лонтай и ее мужчины»
17.55 «Репортер»
18.15 Мультфильмы
18.40 Т/с «Золотая теща»
19.55 «Порядок действий»
21.05 Х/ф «Целуют всегда не так»
22.55 Момент истины
0.30 Культурный обмен
0.45 Д/ф «Любовный детектив. Жорж Сименон»
REN TV
6.00 «Неизвестная планета»
6.30, 11.00, 15.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30 Т/с «Солдаты»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00, 18.30, 0.00 «Честно»
14.00 «Давай попробуем?»
17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
20.00 «Громкое дело»
20.30 Т/с «Черкизна. Одно-разовые люди»
21.30 Т/с «Последний секрет мастера»
22.30 «Справедливость»

21.30 Т/с «Последний секрет мастера»
22.30 «Справедливость»
1.00 Репортерские истории
1.45 Х/ф «Игла»
ТНТ
6.00 «Убойной ночи»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.30 Мультфильмы
8.30 «Комеди Клуб»
9.30, 18.30, 20.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30 Т/с «Женская лига»
15.00 «Comedy Woman»
16.00 Х/ф «Танго и Кэш»
19.00, 20.30 Т/с «Интерны»
19.30 «СИФ»
19.45 Информбюро
21.00 Х/ф «Весенний отрыв»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Вторник, 29

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 0.30
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Участок»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.00 Футбол. ЧМ. 1/8 финала. В перерыве - Новости
20.00 «Пусть говорят»
21.00 Время

21.30 Т/с «Ермоловы»
22.30 Т/с «Московская сага»
23.30 Московское дело. «Освободить в зале суда»
0.50 Т/с «Калифорния»
Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15 Вести край
9.05 «Осторожно, мозг!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.30 Вести
11.50 Т/с «Богатая и любимая»
12.45 Т/с «Райские яблочки»
13.40 Дежурная часть
14.50 Т/с «Тайны следствия»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.35 Т/с «Дворик»

17.35 Т/с «Дворик»
18.05 Т/с «Ефросинья»
19.00 Т/с «Слово женщине»
20.20 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Т/с «Правда скрывает ложь»
22.25 Футбол. ЧМ. 1/8 финала
0.50 Х/ф «Курортный роман»
Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30 Х/ф «Бег иноходца»
11.55, 12.30, 15.10, 16.55, 17.50, 18.45, 19.50, 23.10 Д/фильмы
13.15 Легенды Царского села
13.45 Х/ф «Открытие»
15.30 Все о собаках

15.30, 16.45 Мультфильмы
15.40 Х/ф «Приключения Калле-сыщика»
17.20 Плоды просвещения
18.00 70 лет Вячеславу Артемову
19.00 Кто мы?
20.45 Большие, чем любовь
21.30 Х/ф «Лилии»
22.30 «Алокири»
23.50 Спектакль «Косметика врага»
НТВ
6.00 Т/с «Рублевка. Live»
7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
8.30 «Квартирный вопрос»
9.30 Чистосердечное признание
10.20 «Средний класс»
11.00 Т/с «Агент национальной безопасности»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Адвокат»

15.30, 18.30 ЧП
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.30 Т/с «Русский дубль»
21.30 Т/с «Глухарь»
23.35 Д/ф «Арктика. Огонь»
0.20 Т/с «Таксист»
ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.35 Х/ф «Чужой родня»
10.35 Работа Есть!
10.55 «Культурный обмен»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События
11.45 Х/ф «Молодая жена»
13.40 Момент истины
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.20 Петровка, 38
15.30 Т/с «Одно дело на двоих»
16.30 Д/ф «Любимая женщина Владимира Ульянова»
17.55 «Репортер»
18.15 Мультфильмы

18.40 Т/с «Золотая теща»
19.55 Лицом к городу
21.10 Х/ф «Дни Надежды»
23.00 «Скандальная жизнь»
0.25 Х/ф «Неустановленное лицо»
REN TV
6.00 «Неизвестная планета»
6.30, 11.00, 15.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30 Т/с «Солдаты»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00, 18.30, 0.00 «Честно»
14.00 «Давай попробуем?»
17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
20.00 «Громкое дело»
20.30 Т/с «Черкизна. Одно-разовые люди»
21.30 Т/с «Последний секрет мастера»
22.30 «Справедливость»

1.00 Х/ф «Револювер»
ТНТ
6.00 «Интуиция»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.30 Мультфильмы
8.30 «Комеди Клуб»
9.30, 18.30, 20.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00, 19.45 «Информбюро»
14.30 Т/с «Женская лига»
15.00 «Comedy Woman»
16.00 Х/ф «Весенний отрыв»
19.00, 20.30 Т/с «Интерны»
19.30 Киоловодская панорама
21.00 Х/ф «Любовь случается»
23.10, 0.10 «Дом-2»
0.40 «Секс» с А. Чеховой

Среда, 30

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Участок»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Ермоловы»

22.30 Т/с «Московская сага»
23.30 «Зов крови»
0.50 Т/с «Калифорния»
Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Вести край
9.05 «Как стать счастливым?»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.55 Вести
11.50 Т/с «Богатая и любимая»
12.45 Т/с «Райские яблочки»
13.40 Дежурная часть
14.50 Т/с «Тайны следствия»
16.30, 0.15 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.35 Т/с «Дворик»

18.05 Т/с «Ефросинья»
19.00 Т/с «Слово женщине»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Правда скрывает ложь»
22.55 «Городок»
0.45 Х/ф «Три тополя» на Плющихе»
Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30 Х/ф «Человек уходит за птицами»
12.05, 12.20, 16.55, 17.50, 19.50, 20.45, 23.10 Д/фильмы
13.15 Странствия музыканта
13.45, 23.50 Х/ф «Империя. Начало». «Царевич Алексей»

15.30 Все о собаках
15.35 Мультфильмы
15.40 Х/ф «Кортик»
17.20 «Плоды просвещения»
18.00 V фестиваль симфонических оркестров мира
19.00 Кто мы?
21.30 Х/ф «Лилии»
22.30 Магия кино
НТВ
6.00 Т/с «Рублевка. Live»
7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
8.30 Дачный ответ
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.20 «Средний класс»
11.00 Т/с «Агент национальной безопасности»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Адвокат»
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.30 Т/с «Русский дубль»

21.30 Т/с «Глухарь»
23.35 «Поздний разговор»
0.20 Т/с «Таксист»
ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Внимание! Всем постам...»
9.55 Х/ф «Черный океан»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.55 События
11.50 Х/ф «Глухая звезда»
13.40 Линия защиты
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.20 Петровка, 38
15.30 Т/с «Одно дело на двоих»
16.30 Д/ф «Мария Спиридонова. Одна ночь и вся жизнь»
17.55 «Репортер»
18.15 Мультфильм
18.40 Т/с «Золотая теща»
19.55 «Прогнозы»

21.05 Х/ф «Аврора»
23.20 «Зона игры». Спецрепортаж
0.30 Х/ф «Убийство на Ждановской»
REN TV
6.00 «Неизвестная планета»
6.30, 11.00, 15.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30 Т/с «Солдаты»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00, 18.30, 0.00 «Честно»
14.00 «Давай попробуем?»
17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
20.00 «Громкое дело»
20.30 Т/с «Черкизна. Одно-разовые люди»
21.30 Т/с «Последний секрет мастера»
22.30 «Справедливость»

1.00 Х/ф «Карты, деньги, два ствола»
ТНТ
6.00 «Интуиция»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.30 Мультфильмы
8.00 «Кисловодская панорама»
8.30 «Комеди Клуб»
9.30, 18.30, 20.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00 Информбюро
14.45 «Comedy Woman»
15.45 Х/ф «Любовь случается»
19.00, 20.30 Т/с «Интерны»
19.30 «Я здесь живу»
21.00 Х/ф «Полтора царя»
23.15, 0.15 «Дом-2»
0.45 «Секс» с А. Чеховой

Четверг, 1

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Участок»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Ермоловы»
23.20 «Человек и закон»

0.50 Т/с «Калифорния»
Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Вести край
9.05 «Под куполом цирка. Смертельный номер»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.55 Вести
11.50 Т/с «Богатая и любимая»
12.45 Т/с «Райские яблочки»
13.40 «Дежурная часть»
14.50 Т/с «Тайны следствия»
16.30, 0.15 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.35 Т/с «Дворик»
18.05 Т/с «Ефросинья»
19.00 Т/с «Слово женщине»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Правда скрывает ложь»
22.55 «Русский Парагвай. Путешествие одного генерала»
0.45 Х/ф «С широко закрытыми глазами»
Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30 Х/ф «Белая птица с черной отметиной»
12.10, 12.20, 16.55, 17.50, 19.50, 20.45 Д/фильмы
13.15 Письма из провинции
13.45, 23.50 Х/ф «Империя. Начало». «Царская охота»
16.30 Все о собаках
15.35 Мультфильм
15.40 Х/ф «Кортик»
17.20 «Плоды просвещения»

18.00 V фестиваль симфонических оркестров мира
18.35 «В эстетике маленького человека. Михаил Светин»
19.00 Кто мы?
21.30 Х/ф «Лилии»
22.35 Культурная революция
НТВ
6.00 Т/с «Рублевка. Live»
7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
8.30 Следствие вели...
9.30 «Первая кровь»
10.20 «Средний класс»
11.00 Т/с «Агент особого назначения»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Адвокат»
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.30 Т/с «Русский дубль»

21.30 Т/с «Глухарь»
23.35 «Поздний разговор»
0.20 Теннис. Уимблдонский турнир. Полуфинал
ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «14 семи ветрах»
10.35 Д/ф «Просто Клара Лучко»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События
11.50 Х/ф «Дни Надежды»
13.40 Д/ф «Уж замуж невтерпехе»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.20 Петровка, 38
15.30 Т/с «Одно дело на двоих»
16.30 Д/ф «Екатерина Фурцева. Горло бродит бритвой»
17.55 «Репортер»
18.15 Мультфильмы
18.40 Т/с «Золотая теща»

19.55 «Прогнозы»
21.05 Х/ф «Большая разница»
22.45 «Временно доступен». Максим Галкин
0.25 Х/ф «Агитбригада «Бей врага!»»
REN TV
6.00 «Неизвестная планета»
6.30, 11.00, 15.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30 Т/с «Солдаты»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00, 18.30, 0.00 «Честно»
14.00 «Давай попробуем?»
17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
20.00 «Громкое дело»
20.30 Т/с «Черкизна. Одно-разовые люди»
21.30 Т/с «Последний секрет мастера»
22.30 «Справедливость»

1.00 Х/ф «Четыре комнаты»
ТНТ
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.30 Мультфильмы
8.30 «Комеди Клуб»
9.30, 18.30, 20.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00 «Шаг к успеху»
15.40 Х/ф «Полтора рыцаря: в поисках похищенной принцессы Херцалинды»
19.00, 20.30 Т/с «Интерны»
19.30 «Пульс города»
19.45 Информбюро
21.00 Х/ф «Сахар и перец»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Пятница, 2

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Участок»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.00 Футбол. ЧМ. 1/4 финала. В перерыве - Новости
20.00 «Пусть говорят»
21.00 Время
21.30 «Розыгрыш»
23.10 Х/ф «Халк»
Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15 Вести край
9.05 «Мой серебряный шар»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00

11.50 Т/с «Богатая и любимая»
12.45 Т/с «Райские яблочки»
13.40 Дежурная часть
14.50 Т/с «Тайны следствия»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.15 Северный Кавказ
17.35 Т/с «Дворик»
18.05 Т/с «Ефросинья»
19.00 Т/с «Слово женщине»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Юрмала»
22.25 Футбол. ЧМ. 1/4 финала.
0.30 Х/ф «Смертельный номер»
Россия К
6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30 Х/ф «Летающие чертики»
11.55, 12.50, 16.55, 17.50, 18.45, 23.10 Д/фильмы
13.45, 23.50 Х/ф «Империя. Начало». «Бедный, бедный Павел»
15.30 Все о собаках
15.35 Мультфильм
15.40 Х/ф «Кортик»

17.20 Плоды просвещения
18.00 V фестиваль симфонических оркестров мира
19.00 Кто мы?
19.50 На IX Международном театральном фестивале им А.П. Чехова. «Диалоги с Антоном Павловичем»
20.05 «Сферы»
20.50 Х/ф «Медведь и кукла»
22.20 «Линия жизни»
НТВ
6.00 Т/с «Рублевка. Live»
7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
8.30 И снова здравствуйте!
9.30 Особо опасен!
10.20 «Средний класс»
11.00 Т/с «Агент особого назначения»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Адвокат»
16.30, 18.30, 20.30 ЧП
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.30 Следствие вели...
20.55 «Суперстар». Людмила Сенчина. Признание шальной Золушки»
23.00 «НТВШники». Конец русской лигатуры
23.55 «Женский взгляд»

0.30 Теннис. Уимблдонский турнир. Полуфинал.
ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.35 Х/ф «Люди на мосту»
10.35 Реальные истории. «Родительская любовь»
11.10 День анста
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.05 События
11.45 Х/ф «Аврора»
13.55 «Доказательства вины»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
16.30 Т/с «Одно дело на двоих»
16.30 Д/ф «Жена умирающего президента»
18.15 Мультфильмы
18.45 Т/с «Золотая теща»
19.55 «Прогнозы»
21.05 Вечеринка в «Клубе юмора»
22.05 Х/ф «Фантомас»
0.40 Х/ф «Мимино»
REN TV
6.00 «Неизвестная планета»
6.30, 11.00, 15.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30 Т/с «Солдаты»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»

10.00, 18.30, 0.00 «Честно»
14.00 «Давай попробуем?»
17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
20.00 «Громкое дело»
20.30 Х/ф «Кикбоксер-2»
22.30 «Фантастика под грифом «Секретно»: «Кома. Рождение сверхчеловека»
1.00 Х/ф «Опасные страсти»
ТНТ
6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00 «Такси»
7.35, 11.30, 12.30 Мультфильмы
8.15, 19.45 «Информбюро»
8.30, 21.00 «Комеди Клуб»
9.30, 18.30 Т/с «Универ»
10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00 «Живал вера»
14.30 Т/с «Женская лига»
15.00, 22.00 «Comedy Woman»
16.00 Х/ф «Сахар и перец»
19.00 Т/с «Интерны»
19.30 «СИФ»
20.00 «Битва экстрасенсов»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583/585 проб по 500 руб., ЗУБНЫЕ КОРОНКИ И МОСТЫ по 600 руб. за 1 грамм; ЗНАКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ (отличный шофер, танкист и т.д.).

Суббота, 3

1 канал
5.20, 6.10 X/f «Рядом с нами»
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.00 «Играй, гармонь любиминая!»
7.40 Дисней-клуб
8.30 «Умницы и умники»
9.40 «Слово пастыря»
10.10 «Смак»
10.50 «Клара Лучко. Подарила любовь»
12.10 X/f «Цыган»
18.00 Футбол. ЧМ. 1/2 финала.
20.00 Среда обитания. «Что мы едим?»
21.00 «Время»
21.15 «Легенды Ретро FM»
23.20 X/f «Свадьба моего лучшего друга»
1.20 X/f «Директор»

Россия 1
6.00 X/f «Гость с Кубани»
7.25 «Диалоги о животных»
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10, 14.20 Вести края
8.20 «Субботник»
9.00 Мультфильм
9.25 X/f «Неупокоимые мстители»
11.20 «В здоровом теле»
11.30 Радостные вести
11.45 Здоровые нации
11.55 Правила хорошего вкуса
12.05 «История успеха»
12.15 «Комната смеха»
13.10 «Сто к одному»
14.30 «Пугачева, Распутин... Все звезды Дербенева»
15.25 «Кто хочет стать Максимом Галкиным?»
16.15 «Субботний вечер»
18.05, 20.40 X/f «Право на помилование»
20.00 Вести в субботу

Россия К
6.30 Евроньюс
10.10 Библийский сюжет
10.40 X/f «Капитанская дочка»
12.20 «На самой легкой лодке. Юрий Коваль»
12.50 X/f «Время счастливых находок»
14.00 Заметки натуралиста
14.30 «Александр Вертинский. Мне нужна лишь тема»
15.10 X/f «Ромео и Джульетта»
17.10 Великие романы XX века
17.40 Д/ф «Земли и ее святые»
18.35 Концерт Л. Злыкиной
20.10 X/f «Фантазия»
21.15 Острова

НТВ
5.50 Т/с «Рублевка. Live»
6.45 Детское утро на НТВ
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 «Золотой ключ»
8.50 «Без рецепта»
9.25 Смотр
10.25 Главная дорога
11.00 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.20 Особо опасен!
14.00 «Лучший город Земли». Москва победная
15.05 «Сава игра»
16.20 «Суд присяжных: главное дело»
17.50 Онная ставка
18.40 ЧП
19.25 Профессия - репортер
19.55 Программа максимум

ТВЦ
6.20 X/f «Большая разница»
7.55 Марш-бросок
8.30 Православная энциклопедия
9.00 «Живая природа»
9.45, 10.10 Мультфильмы
11.30, 14.30, 17.30, 0.35 События
11.45 «Техсреда»
12.05 Д/ф «Глюдила Злыкина. Судьба быть народной»
12.55 Линия защиты
13.40 Городское собрание
14.45 «Клуб юмора»
15.40 X/f «Инспектор уголовного розыска»
17.45 Петровка, 38

REN TV
6.00 «Неизвестная планета»
6.45 Т/с «Туристы»
8.40 Реальный спорт
9.10 Я - путешественник
9.35 «Харданный вал»
10.05 X/f «Кикбоксер-2»
12.00 «Репортерские истории»
12.30 «24»
13.00 «Военная тайна»
14.00 Т/с «Черкизон. Однопаровые люди»
18.00 «В час пик»
19.00 «Неделя»
20.00 X/f «Хранитель»

TNT
6.00, 7.00 Мультфильмы
7.55 «СИФ»
8.25 Т/с «Саша+Маша»
9.00 «Необыкновенно, но факт»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 Д/ф «Как узнать будущее?»
12.00 «Комеди Клуб»
13.00 «Comedy Woman»
14.00 «Видеореверсия»
15.00 Т/с «Универ»
17.00 X/f «Красавчик Алфи, или Чтого хочет мужчина?»
19.00, 22.05 «Наша Russia»
19.30 «Шаг к успеху»
20.00 X/f «Практическая магия»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Убойная лига»

Воскресенье, 4

1 канал
5.50, 6.10 X/f «101 далматинец»
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.50 «Служу Отчизне!»
8.20 Дисней-клуб
9.10 «Здоровье»
10.20 «Лока все дома»
11.10 «Счастливы есты!»
12.10 «Фантазия»
12.40 Севастопольские рассказы. «Под грифом «Секретно»
13.30 «В логове сомалийских пиратов»
14.30 «ВН». Премьер-лига
16.20 X/f «Суета сует»
18.00 «Фрунзик Мкртчян. Человек с гордым профилем»
19.00 «Достоиние РЕСублики». Избранное

Россия 1
21.00 Время
22.00 «Большая разница»
23.00 «Южное Бутово»
0.00 X/f «Двойной форсаж»
Россия 1
5.55 X/f «Берегите женщин»
8.25 Мультфильмы
9.20 X/f «Новые приключения неуловимых»
11.00, 14.00 Вести
11.10, 14.20 Вести края
11.50 «Городок»
12.20 X/f «Парец Марии Мадридч»
14.30 Дежурная часть
15.00 «Фрунзик Мкртчян. История одиночества»
15.55 «Смешаться разрешается»
17.50 X/f «Путешествие во влюбленность»
20.00 Вести недели

Россия К
6.30 Евроньюс
10.10 «Объявленный концерт с Э. Эфировым»
10.40 X/f «Попрыгунья»
12.05 Легенды мирового кино
12.35 Мультфильмы
13.50, 16.30, 17.10 Д/фильмы
14.40 «Алеша Димитриевич. До свидания, друг мой...»
16.20 X/f «Мужчины»
17.40 Опера Дж. Россини «Итальянка в Алжире»
20.00 X/f «Поездик на старом автомобиле»
21.25 Концерт «Люди идут по свету»
22.25 X/f «Август, первый император»
1.20 «Российские звезды мирового джаза». Лариса Долгина и биг-бэнд Анатолия Кролла

НТВ
5.45 Т/с «Рублевка. Live»
6.45 Детское утро на НТВ
7.30 «Дикий мир»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Русское лото»
8.45 «Их нравы»
9.25 «Един дома»
10.20 «Спасатели»
11.00 «Кремлевские жены»
12.00 «Дачный ответ»
13.20 X/f «Акция»
15.05 Сава игра
16.20 «Суд присяжных»
17.50 И снова здравствуйте!

ТВЦ
6.25 X/f «Фантомас»
7.55 Фактор жизни
9.00 «Живая природа»
9.45 X/f «Двенадцатая ночь»
11.30, 23.50 События
11.40 X/f «Мимино»
13.30 Д/ф «Фрунзик Мкртчян. Трагедия смешного человека»
14.20 «Приглашает Б. Ноткин»
14.50 Московская неделя
15.25 «Скандальная жизнь»
16.15 «Создатель звезд»

REN TV
6.00 «Неизвестная планета»
6.25 Т/с «Туристы»
8.05, 18.00 «В час пик»
10.05 X/f «Заяц над бездной»
12.00 «Нереальная политика»
12.30 «24»
13.00 «Неделя»
14.00 X/f «Хранитель»
15.50 Т/с «Побега»
19.00 «Несправедливость»
20.00 X/f «Жанклод Ван Дамм»
21.50 X/f «Над законом»

TNT
6.00, 7.00 Мультфильмы
8.25 «Путь к звездам»
8.50 «Необыкновенно, но факт»
9.50 «Первая Национальная Лотерея»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 «Битва экстрасенсов»
12.00 «Комеди Клуб»
13.05 М/ф «Переполох в Гималаях»
15.00 Т/с «Интерны»
17.00 X/f «Практическая магия»
19.05, 22.30 «Наша Russia»
20.00 X/f «Дневник памяти»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Comedy Woman»
1.25 «Секс с А. Чеховой»

Уважаемые руководители предприятий и организаций всех форм собственности, жители Кировского района!

В соответствии с распоряжением Губернатора Ставропольского края от 20 мая 2010 года № 321-р «О проведении XX краевого благотворительного марафона «Спешите делать добро» в период с 1 июня 2010 года по 31 декабря 2010 года объявлена эта широкомасштабная акция во всех городах и районах края.
Цель марафона - улучшение положения детей, оказание помощи детям-сиротам, детям-инвалидам, многодетным семьям, социально не защищенным категориям граждан
В 2009 году различные виды помощи в нашем районе получили 3524 семьи на сумму 378 тыс. 994 рубля.
Надеемся, что вы не останетесь в стороне, проявите доброту и милосердие, внесете достойный вклад в копилку марафона.
Уверены, что благотворительный марафон даст всем нам возможность в очередной раз проявить доброту, готовность в трудную минуту прийти на помощь попавшим в беду детям, принесет чувство удовлетворения от причастности к общему делу.
Финансовые средства перечисляются на расчетный счет 40703810100000000135, ИНН 2636002134, КПП 263601001, к/с 30101810500000000760, БИК 040702760 Ставропольского краевого отделения Российского детского фонда с пометкой «XX краевой благотворительный марафон «Спешите делать добро» в акционерном инвестиционно-коммерческом промышленно-строительном банке «Ставрополь» - открытом акционерном обществе.
Организационный комитет по проведению благотворительного марафона

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования извещает жителей ст. Зольской и пос. Прогресс, что 22 июля 2010 года в 17-00 в здании администрации станицы Зольской по адресу: станица Зольская, ул. Октябрьская, 2 состоится публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым № 26:35:010410:47 из категории земель населенных пунктов, общей площадью 1476 м кв., расположенного: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, ул. Крупеюк, 157, с вида разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства на вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства и размещения производственных зданий.
Обращения с предложениями принимаются в кабинете заместителя главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: станица Зольская, ул. Октябрьская, 2, с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. Приглашаются все желающие и заинтересованные жители ст. Зольской и пос. Прогресс, контактный телефон (8-87938) 33-5-52.
Отдел по землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто разделил с нами боль и горечь утраты нашей любимой жены и мамы Надежды Николаевны Саламахиной. Особую признательность выражаем В.Ф. Кузнецову, семьям Кузьменко, Пожидаевых, Дорохиных, С.М. Луценко, К.Г. Сулейманову.
Муж и сын.

Кировский районный Совет ветеранов с прискорбием извещает о безвременной кончине председателя постоянной комиссии по здравоохранению и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного.
АРАЛИНА
Виктора Даниловича

Продаются суточные ПЕТУШКИ: 3, 4, 7, 8 июля.
Обращаться по телефону 2-08-56. (1-2 № 351)

Продается ДОМ в г. Новопавловске, по ул. Заречной.
Телефоны: 4-22-62, 8-906-460-08-80, 8-905-413-10-81. (№352)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ я, Бузина Любовь Георгиевна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: колхоз «Советский», Ставропольский край, Кировский район, площадью 67117 кв.м. Предполагаемое место выделяемого земельного участка - примерно в 3,73 км по направлению на север от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 39, кадастровый номер 26:35:110301:43.
Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить по адресу: Кировский район, ст. Советская, ул. Братьев Савченко, 7, Бузиной Л.Г., или в Кировский ОФРС кадастра и картографии СК по адресу: СК, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15. (№359)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ я, Панасюк Вера Ивановна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: колхоз «Советский», Ставропольский край, Кировский район, площадью 67000 кв.м. Предполагаемое место выделяемого земельного участка - примерно в 3,67 км по направлению на север от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 39, кадастровый номер 26:35:110301:45.
Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить по адресу: Кировский район, х. Липчанский, ул. Центральная, 20, Панасюк В.И., или в Кировский ОФРС кадастра и картографии СК по адресу: СК, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15. (№359)

Продаются МАНГАЛЫ. Высокое качество. Недорого.
Телефон: 8-962-025-08-29. (№355)

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 июня 2010 года в 14.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 43 в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет, состоялись публичные слушания по решению Совета депутатов муниципального образования Советский сельсовет от 05.05.2010 года № 14 «Об утверждении проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Советского сельсовета Кировского района Ставропольского края».
Ознакомиться с результатами публичных слушаний можно на информационном стенде в здании администрации и ДК ст. Советской.
С.Л. СТАРЦЕВ, глава МО Советский сельсовет. (№354)

Погода В субботу и воскресенье переменная облачность, возможен небольшой дождь, температура воздуха +25...+30°С. В понедельник и вторник возможен дождь с грозой, +28...+32.

Продается ДОМ (94 кв.м.; зем. уч. - 15 соток) в г. Новопавловске, ул. Красная, 125.
Телефон: 4-05-48. (№360)

Продается 2-х этажный ДОМ в г. Новопавловске, по ул. Красной, 145.
Телефон: 8-905-468-03-26. (1-2, №353)

Кирпич (белый, желтый, красный-облицовочный). Красный кирпич (Краснокумек, Прохладный, Новопавловск). Гравий, ПГС, отсев, песок (4-х видов), щебень, ЦПС. ДОСТАВКА. Телефоны: 2-30-74, 8-909-752-74-48. (1-2, №361)

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00199 от 22 марта 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и размещенных в ней фотографий и видеозаписей несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.